



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE  
AUTORITATEA NAȚIONALĂ FITOSANITARĂ  
OFICIUL FITOSANITAR IAȘI

Str.Dumbrava Roșie nr.3

Loc. Iași, Jud. Iași

Telefon/Fax: 0232 272390

Nr.13/11.04.2019

**BULETIN DE AVERTIZARE**

Condițiile climatice din ultimele zile au favorizat apariția și dezvoltarea dăunătorilor  
MELIGETHES A., CEUTORHYNCHUS A., BREVICORYNE B.  
(gândacul lucios, gărgărița silicvelor,afide , e.t.c.)

care pot cauza pierderi importante la culturile

raپیță de toamnă

Pentru prevenire și combatere se recomandă executarea tratamentului II  
numai pe parcelele pe care s-au realizat următoarele condiții:

densități critice

Recomandăm executarea tratamentului cu produsul

Biscaya 240 OD =0,3 L/ha

Pentru acești dăunători se mai pot folosi și alte produse omologate.

Perioada optimă de tratament : înainte de înflorit

Alte recomandări:

Se vor controla permanent culturile și se va interveni cu tratament.

La efectuarea tratamentelor fitosanitare se vor respecta cu strictețe normele de lucru cu produsele de protecție a plantelor, pe cele de securitate a muncii, de protecție a albinelor și animalelor respectiv Ordinul Comun nr.45/1991 al Ministerului Agriculturii și Alimentației, 1786/TB/1991 al Ministerului Transporturilor, 68/05.02.1992 al Ministerului Mediului, 15b/3404/1991 al Departamentului pentru Administrație Locală și 127/1991 al Asociației Crescătorilor de Albine din România.

Având în vedere implementarea cerințelor legale în materie de gestionare referitor la „Introducerea pe piață a produselor de protecția plantelor,”(SMR -10), agricultorii care prin activitatea lor depozitează, manipulează și utilizează produse de protecție a plantelor au următoarele obligații:

1. Să utilizeze numai produse de protecția plantelor omologate de Comisia Națională de Omologare a Produselor de Protecție a Plantelor care se regăsesc în baza de date **PEST- EXPERT**.
2. Să utilizeze produsele de protecție a plantelor doar în scopul pentru care acestea au fost omologate și numai în conformitate cu instrucțiunile de utilizare – doza/ha,to, cultura, agentul de dăunare și respectarea momentului aplicării. Aplicarea produselor de protecția plantelor trebuie realizată la avertizare.
3. Sa se asigure ca produsele de protectia plantelor clasificate ca foarte toxice (T+) si toxice (T) vor fi utilizate numai de persoanele juridice care detin autorizatie pentru utilizarea acestor produse, emisa de Oficiul Fitosanitar Judetean.
4. Să nu aplice tratamente cu produse de protecție a plantelor în zonele de protecție a resurselor de apă, în zonele de protecție sanitară și ecologică, precum și în alte zone protejate stabilite în condițiile legii.
5. Să respecte condițiile de depozitare, manipulare și utilizare a produselor de protecția plantelor în exploatațiile agricole, asa cum sunt prevazute in "Ghidul pentru utilizarea în siguranță a produselor de protecție a plantelor" emis de Autoritatea Națională Fitosanitară.
6. Să păstreze o perioadă de cel puțin 3 ani documentele de evidență a produselor de protecție a plantelor depozitate și utilizate în exploatație, precum și Registrul cu evidența a tratamentelor cu produse de protecția plantelor.

Data efectuării tratamentului, zi, lună, an	Cultura locul unde este situat terenul	Timpul aplicării	Tratament efectuat				Cantități utilizate (Kg, l)	Numele prenumele pers. responsabilă de efectuarea tratamentului , semnatura	Data recoltării produsului agricol	Nr. și data docum. prin care s-a dat în consum populației
			Agentul de dăunare boli/dăunători/buruieni	Denumire p.p.p. folosit	Doza omologată/ doza folosită	Suprafața /ha				

Coordonator OF Iași  
Ing. Ferent Petru  
Iași

Intocmit,  
Ing. Isac Iuliana  
Ing. Lamban Carmen